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Procès-verbal
3 février 2026
Réunion du C.A. de l’Université du Troisième Âge Chaleur (UTACH).
Présences : Huguette Leclerc, Marielle Lagacé, Murielle Imbeault, Jocelyne Poirier, Gilberte Godin, Patrice Godin et Michel Gauthier
1) La présidente, Huguette Leclerc, appelle la réunion à l’ordre.
Proposé par Jocelyne Poirier et appuyé par Marielle Lagacé que l’ordre du jour soit adopté tel que modifié. Accepté unanimement.
2) Michel Gauthier, secrétaire, propose l’adoption de son rapport de la dernière assemblée du C.A. tel qu’envoyé par écrit aux membres du C.A. Marielle Lagacé appuie. Accepté à l’unanimité.
3) Marielle Lagacé présente son rapport financier pour le mois de janvier et en propose l’adoption. Murielle Imbeault appuie. Accepté à l’unanimité. Nous avons présentement en caisse 2944.63 $
4) Communications : Murielle donne un rapport succinct des préparatifs pour la réunion des membres du 17 février prochain. Plusieurs affiches ont été placées dans la région. 
5) Personnes ressources
17 février : Murielle Imbeault présentera et remerciera la conférencière, Danie Haché Leblanc.
Lorsque les personnes-ressources offrent de nous faire une présentation en tant que représentant rémunéré d’un organisme, on leur offrira un cadeau de 25.00 $. Proposé par Murielle Imbeault et appuyé par Jocelyne Poirier. Accepté à l’unanimité.
17 mars : Gilberte Godin va approcher Philomène Zangio pour être notre conférencière le 17 mars. En deuxième choix, Line Cormier Cyr sera approchée.
6)  Les cartes de membres pour 2026-2027 passeront à 15.00 $. Elles seront disponibles dès le 17 février.
7) Varia
Gilberte Godin confirme que Belle-Baie est intéressée à prendre en charge complètement le financement du dossier cinéma francophone et reconnait que l’idée d’un cinéma francophone origine d’une rencontre avec l’UTACH.
Gilberte Godin nous informe aussi que les membres de l’UTACH sont invités à une réflexion du comité culturel de Beresford le 15 février à 13h30 au centre Raoul Charest. Sujet de la réflexion : Les activités culturelles potentielles dans la région et la relance du Carnaval du Siffleux.  Les membres du CA de l’UTACH pourraient y proposer des activités qui plairaient à leurs membres.
Retour sur le webinaire. Jocelyne Poirier nous donne un aperçu de ALUMI, un programme qui s’intitule : créer pour se retrouver, le pouvoir transformateur de la créativité.
[bookmark: _GoBack]Autre chose; Gilberte Godin préparera une lettre que la présidente pourra signer au nom du CA de l’UTACH et envoyer au service des loisirs de Belle-Baie, pour leur demander d’ajouter une plage horaire pour le patinage réservée aux aînés.es.
Et encore autre chose, Quelques changements mineurs sont apportés à notre nouveau dépliant promotionnel de l’UTACH.
8) Marielle propose que la séance soit levée.

Secrétaire, Michel Gauthier









	
Etat des revenus et dépenses pour le mois: Janvier 2026


	Solde reporté:
	
	2950.48$

	

	Revenus:
	
	
	0.00$

	 -Cotisations:
	
	
	

	-Cours de Yoga:
	
	
	

	 -Zoomers:
	
	
	

	

	Dépenses:
	
	
	2.95$

	-Frais bancaires:
	2.95
	
	

	-Cours de Yoga:
	
	
	

	-Zoomer:
	
	
	

	-Local:
	
	
	

	-Varia:
	
	
	

	

	Solde Courant:
	
	2,947.53$

	

	Epargne à intérêt quotidien:  6,293.36$ (Taux d’intérêt: 3.00%).  
Date d’échéance: 16 mars 2026
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